

登封取缔露天炭烤摊点

5月27日晚,登封市环保局环境监察大队执法人员集中对该市露天炭烤摊点进行强制性取缔。共出动执法车辆18台,查封炭烤工具15架。对没有达到整改条件的35家摊点进行了批评教育。

见习记者 张朝晖

露天炭烤使居民苦不堪言

近日,登封市区的烧烤商户将羊肉悬挂起来招揽顾客,门店外占道经营和环境脏乱差的现象屡见不鲜。

长期以来,露天炭烤一直如一块毒瘤,严重污染着登封市大气环境质量,其油烟给周边居民生产生活造成了很大的影响,附近居民苦不堪言,群众投诉案件接连不断。自去年年底以来,该市环保局多次上路督查,向摊主进行口头宣传教育,并下发停业

整改通知书,但个别摊主置若罔闻,依然我行我素。

今年5月份以来,按照市政府要求,登封市环保局组成联合执法队伍,加大对露天炭火烧烤清理力度,对辖区内的烧烤现象进行了检查。

据登封市环保局执法人员介绍,目前,环保局加大巡查和排查力度,坚决取缔该市区内所有占道露天炭火烧烤摊点,做到清理一处,干净一处,巩固一处。到6月底前市区内已设置的占道露天炭火烧烤摊点依法全面取缔。拒不执行的,辖区城管部门联合公安、工

商、卫生防疫、环保等部门依法强制取缔。

为鼓励群众投诉和监督,市环保局特设举报电话:12369,市民可随时进行举报投诉。

医学专家提醒市民慎食路边烧烤

路边烧烤一直以来是夏季环境治理的顽疾,卫生监督部门提醒市民,路边烧烤大多卫生条件不过关,吃路边烧烤易引发疾病,危害健康,希望大家不要光顾这些烧烤摊点。

登封市卫生监督部门的医学

专家告诉记者,常食烤肉对身体有害。烤肉的制作过程中会产生致癌物质,比如木炭燃烧产生的化学物质会直接污染食品。另外,肉中的脂肪滴在火上,也能产生有毒的物质,并吸附在肉表面,人长期食用会增加致病概率,引发食道癌、消化系统等疾病。

另外,路边制作烤肉卫生条件差,这些露天烧烤摊点大多投入小、利润大,从业者大多没有健康合格证明。如果使用未经检疫的肉烧烤,肉里可能存在的寄生虫不会在短时烧烤中被杀死,很容易让人感染寄生虫病。

“天地之中”在登封,地球人都知道

5月30日上午,郑州市文物局局长闫铁成在登封调研“天地之中”世界文化遗产宣传、保护、挖掘、传承工作时指出,华夏历史文明传承创新区是中原经济区的五大发展战略定位之一,大力弘扬“天地之中”文化,对华夏历史文明传承创新区建设,对增强中华民族的凝聚力具有重要作用。

登封“天地之中”历史建筑群是郑州唯一一处世界文化遗产,突出反映了中华民族3000年以来“中”文化为核心的传统宇宙观。“天地之中”文化全球独特、国内唯一,但目前国内外游客来登封主要目的还是为了目睹少林寺的风采,提起“天地之中”历史建筑群8项11处世界文化遗产却很少有人知道,再加上对“天地之中”文化的研究传承和弘扬推介刚刚起步,没有专门的领导队伍、专业人员、专项经费做保障,文化建设推进速度不够快,文化产业创意不足,缺乏城市文化内涵,造成了目前虽然拥有顶级的文化资源,却没有世界级的文化影响力。闫铁成要求加大工作推进力度,宣传、保护、挖掘和传承天地之中世界文化遗产。“对推动郑州、登封经济社会发展具有重要意义。”闫铁成说。

见习记者 刘会宾

嵩山墨人



“爸爸你看,那个爷爷又来登山步道上写字了。”循着充满稚气的女儿声,在登封书院河朝向嵩山的步道上,人们看到一个老人,以清水为墨,将大地做纸,挥毫疾书。“你还没出生时,爷爷就在这里写字了,到现在至少有10年了。”爸爸对女儿说。

划地为纸蘸水作墨练书法

在登山步道写字的老人叫张十一,登封人,今年60岁。中国书法协会河南分会理事。

上世纪90年代,张十一偶然在郑州发现有人用1米多长的毛笔蘸水在公园地上书写。“我感觉这样练习书法,既能锻炼身体,又节约了纸张和墨水,低碳环保。”张十一说。

回家后,张十一制作了一个加长的毛笔,划地为纸,蘸水作墨,练习书法。

练字十年笔耕不辍

后来张十一发现,在纸上用毛笔写字是手腕用力,而在地上写字因为毛笔太长的缘故用的是手臂的力,这违背了书法的风格,于是他将毛笔缩短为30厘米。

慢慢地他发现,在地砖上写还有一个好处,每个菱形格子,刚好纠正了他字体的歪斜。

“一个菱形格上一个字,正看的时候字是正的,但反过来看的时候就能看出哪个笔画写歪了,书法最基本的讲究是横平竖直,大小均匀,每个字不能歪,歪了就不好看,就像人要站直一样。”张十一说。

用秃了多少毛笔,用干了多少桶水,张十一没有计算过,除去下雨下雪,他每周都到步道练

字,十年了。

国际友人索要他的书法

老人担任中国书法协会河南分会理事,曾参加河南《翰墨缘》书法大赛获38期周冠军,会长给予了很高的评价。名声在外的张十一,经常有人找他写书法,国际律师马丁·柯恩教授,时任中国与日本慰

安妇官司律师时,也曾向张十一老人索要书法作品。

李丙昱、李丙辰是一对双胞胎兄弟,今年刚8岁,在崇高路小学上学,两年前,张十一在步道上写字,被两兄弟看见,十分喜欢,遂拜张十一为师。

见习记者 张朝晖

实习记者 冯俊超

登封电视台新闻获省新闻一等奖

近日,河南省县级台新闻奖评选日前揭晓,登封电视台共有5篇新闻作品获奖。其中《超载车辆疯狂运营 农村公路不堪重负》获连续及系列报道一等奖。

获得长消息二等奖的是《盲人“猪倌”陈学治和他的聋哑妻子》,《禅宗少林音乐大典:乘改革春风扬发展风帆》获短消息三等奖,《白沙湖:死鱼之灾!》《打捞死鱼在继续!》《紧急打捞白沙湖死鱼!》获连续及系列报道三等奖,《买书是假上网是真》获新闻专题类二等奖。

据悉,河南省县级台新闻奖是经省广电协会批准并报请新闻出版局立项的省级广播电视新闻奖,每年评选一次,由河南省广播电视协会主办,县级台工作委员会承办。

郑州晚报记者 袁建龙

河南“捐衣哥”六一前赴登封山区送爱心

“谢谢张伯伯给俺送这么漂亮的书包,这是俺六一儿童节收到的最好、最珍贵的礼物。”5月27日,登封市君召乡李庄小学耿佩颖等70多名学生收到河南三荣电梯有限公司董事长张银富捐赠的爱心书包,高兴极了。

当天上午,张银富赶赴登封君召乡,为该乡李庄、水磨湾、晋窑村等小学赠送捐赠了200个书包和20台饮水机等物品。

看到学生们坐在漏雨的教室里上课,课桌和凳子破旧不堪,张银富表示近期将安排修缮李庄小学房顶和捐赠桌凳,“要让孩子们坐在不漏雨的教室里安心上课”。



据了解,张银富10多年来为贫困地区及需要帮助的困难群众无偿捐赠,其中为贫困学生捐赠校服、书包、文具等5万件套,累计折合金额达2000多万元,被网友称为“捐衣哥”。

见习记者 张朝晖 实习记者 李少丽

登封市举办《天中艺苑》戏剧擂台赛

5月29日晚,经过紧张激烈的初赛、半决赛、决赛,《天中艺苑》第26期戏剧电视擂台赛圆满落幕。来自朝阳沟村的戏迷张凤丽过关斩将,艺压群芳,最终获得了擂台赛擂主。《天中艺苑》戏剧电视擂台赛是由登封市文联戏剧家协会协办,共有大冶镇、卢店镇、嵩阳办事处、徐庄镇、东华镇5个乡镇专场选拔赛,在登封市迎宾广场一一隆重举行。选拔活动演出中,参赛选手们的精彩演出赢得戏迷观众掌声、叫好声不断。

见习记者 刘会宾 通讯员 王笑

梅根义老人的“捐书愿”

“两年来我一直有个愿望,就是捐书给家乡学校的孩子们。今天终于实现了。”5月27日,登封大金店梅村小学喜气洋洋,89岁的梅根义为学校的图书馆捐了1万元的图书。

实习记者 李慧